

# 有什么新鲜事想告诉大家?

## 嵩县乡村老师抱孩子午睡的照片 让很多网友伤感

### 当地已经买了65张床 孩子们的午休问题已经解决 “随手送书下乡”河南行动@郑州晚报 将给孩子们送去文具和衣服



#### 让人感慨的照片

这些图片拍摄于5月18日,拍摄地点在嵩县饭坡乡赵庄村艾力希望小学的学前班里。

抱孩子的老师叫付花芳(网友微博中称刘花花),她抱着两岁半的学生张仕豪,轻轻摇晃着哄他入睡,还有十几个约三四岁的孩子趴在课桌上午睡,有的孩子坐在凳子上,脚还够不着地儿。

“中午这些孩子不回家,没有床,只好趴在桌子上睡一会儿,我担心他们失去平衡摔伤,只好坐在讲台上看着他们,实在困了,就趴在桌子上眯几分钟。”付老师告诉拍摄者。乡村女教师既当老师又当妈的场景,让许多网友心里发酸,纷纷留言。

谢退思:“乡村孩子的学习条件还比不上我们小时候。”

赵先生:“可怜的孩子,慈母般的老师啊。向付老师致敬!”

#### 抱孩子的老师是一名代课老师

昨日,记者通过嵩县教育局,联系到了饭坡乡赵庄村中心学校的张校长,因付花芳老师没有手机,暂时无法联系到她。

饭坡乡赵庄村艾力希望小学,由中心学校统一管理。

穿着开裆裤的孩子,躺在一位女人怀里。女人摇晃着哄他入睡,孩子脸上还挂着因瞌睡闹人的表情——这看似温馨的一幕,不是发生在某个家庭里,而是在一个山村小学的教室里。

嵩县艾力希望小学代课老师付花芳守护学前班孩子们午休的一组照片,感动无数网友。

昨日,记者获悉,嵩县当地部门已买了65张床,解决了孩子们的午休问题。

“随手送书下乡”河南行动负责人@郑州晚报,将给孩子们送去书包、文具、书本、字典,还有一些夏天的新衣服。

首席记者 徐富盈/文 网友/图

张校长说,艾力希望小学设有学前班和小学一到四年级,60名左右的学生,4名教师,其中代课教师2名,付花芳是其中一位,她负责学前班孩子的教学和生活,还负责给全校学生做午饭。

目前,学前班共有28名孩子,其中15名孩子因离家较远,在校吃午饭,早晚由家长接送,每个学生半年交200元学费。

留守儿童越来越多,入校孩子越来越小,付老师负责的学前班还有几个不到两岁的孩子,看护起来难度加大。有的孩子离家较远,中午在学校吃饭,吃过午饭后,孩子们只好趴在桌子上午休,这也是最难熬、最难管理的时间段。

付老师告诉拍照片的网友,她也累,但山里艰苦,条件有限,没有床,孩子们只能这样受苦,她虽然感到很辛酸,但无能为力。

#### 我们将给孩子们送去文具和衣服

昨日下午,针对学前班幼儿没有午休场所的问题,嵩县教育局告诉本报记者,他们已派专人购买床板、桌椅等设施,现正安装中,一周内解决学前班学生的午休问题。

昨日下午6点20分,“随手送书下乡”河南行动负责人赵雨虹@郑州晚报:“我联系过了,也组织好了,每人送一个新书包,文具、书本、字典,我这里还有一些夏天的新衣服,本周给他们送去。”

昨天下午,个别网友问,付花芳抱着的孩子是不是她自己的?

张校长说:“付老师抱着的学生叫张仕豪,两岁半,那天感冒了不舒服,付老师才抱着哄他睡觉。”

张校长还告诉记者一个最新消息,嵩县政府、教育局已经购买了65张床,以后孩子午休可以安心在床上睡觉了。

郑州晚报  
创刊63年  
改版十年

NO.1  
第一  
城市影响力

6月1日-6月3日 省人民会堂

# 2012·郑州

# 第一届家电博览会

主办单位:郑州晚报 承办单位:永乐生活电器

## 全场家电6.3折起

## 10个现场神秘大奖

媒体支持: 郑州日报 中原网 19楼论坛 中原手机报 迅雷网络 .....

咨询电话: 0371-63698877 敬请关注本报后续报道... ..



CHINA

